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У ка лек ты ве Ашмян ска га 

ўчаст ка паш то вай су вя зі 

Смар гон ска га РВПС на ліч ва-

ец ца ка ля 60 ча ла век. Яны аб-

слу гоў ва юць на сель ніц тва го-

ра да і ра ё на коль кас цю 30 ты-

 сяч. У скла дзе УПС — ад но 

га рад ское, ад но пе ра соў нае 

і 14 ста цы я нар ных мяс цо вых 

ад дзя лен няў. Аб тым, як у 

ра ё не ўда ец ца за бяс пе чыць 

не аб ход ную якасць ака зан ня 

паш то вых па слуг, ка рэс пан-

дэн ту «Звяз ды» рас ка за ла 

на чаль нік Ашмян ска га УПС 

Лі лія СЯР ГЕЙ.

Па сло вах Лі ліі Ста ні сла ваў ны, 

у Ашмян скім ра ё не на ліч ва ец ца 

286 на се ле ных пунк таў, і су пра-

цоў ні кам мяс цо ва га УПС трэ ба 

дай сці да кож на га жы ха ра. Ся род 

но ва ўвя дзен няў, якія па він ны аб-

лег чыць пра цу паш таль ё наў, — 

увя дзен не ма біль на га паш таль ё -

на. Ця пер не трэ ба марнаваць час, 

каб вы піс ваць шмат лі кія кві тан-

цыі пры вы да чы пен сій, афарм -

лен ні пад піс кі на ча со пі сы і га зе-

ты, апла це жыл лё ва-ка му наль ных 

па слуг.

Аб наў ля юц ца і паш то выя ад-

дзя лен ні. На прык лад, два га ды на-

зад быў вы ка на ны ра монт у АПС 

№ 3 г. Ашмя ны, за ме не на мэб-

ля, у ад дзя лен ні ство ра на ганд -

лё вая сек цыя, дзе прад стаў ле ны 

шы ро кі асар ты мент та ва раў паў-

ся дзён на га по пы ту, як хар чо вых, 

так і гас па дар чых. Гэ ту сек цыю 

з за да валь нен нем на вед ва юць 

шмат лі кія жы ха ры рай цэнт ра. 

Ёсць у да дзе ным ад дзя лен ні 

і пункт аб слу гоў ван ня кар па ра-

тыў ных клі ен таў — юры дыч ных 

асоб. Ім ця пер не трэ ба іс ці ў 

ад ным па то ку з фі зіч ны мі асо-

ба мі, каб ад пра віць бан дэ роль 

аль бо ка рэс пан дэн цыю. І там 

ні ко лі не бы вае чэр гаў. Што да-

ты чыц ца агуль най апе ра тыў най 

за лы, то там пра цуе элект рон ная 

чар га, што вель мі зруч на для на-

вед валь ні каў паш то ва га ад дзя-

 лен ня.

— Не бы ло ні вод на га вы пад-

ку, ка лі б мы не на ве да лі кож ны 

на се ле ны пункт ра ё на, — пад-

крэс лі ла на чаль нік Ашмян ска-

га УПС. — Што дзень з ра ні цы 

наш аў татранс парт на кі роў ва-

ец ца ва ўсе вёс кі, дзе су пра-

цоў ні каў пош ты з не цяр пен нем 

ча ка юць іх жы ха ры. Кожны вяс-

ко вец мо жа па кі нуць за яў ку 

на чаль ні ку паш то ва га ад дзя лен-

ня, якое аб слу гоў вае да дзе ны на-

се ле ны пункт, і гэ та за яў ка бу дзе 

свое ча со ва вы ка на на. Пры чым 

да стаў ля ец ца не толь кі ка рэс-

пан дэн цыя, але і шы ро кі спектр 

спа жы вец кіх та ва раў, не аб ход-

ных мяс цо вым жы ха рам. Ха чу 

ад зна чыць, што та ва ра аба рот 

па на шым паш то вым ўчаст ку за 

апош ні час склаў ся вель мі доб ры. 

У асноў ным за яў кі ад вяс ко ва га 

на сель ніц тва па сту па юць на та ва-

ры хар чо вай гру пы. Мы на ла дзі лі 

цес нае су пра цоў ніц тва з ра ён ны-

мі вы твор ца мі хар чо вых та ва раў, 

та кі мі, на прык лад, як крух маль ны 

за вод, Ашмян скі мя са кам бі нат, 

сы ра роб ны за вод. І та му ма ем 

маг чы маць па стаў ляць клі ен там 

све жую апе тыт ную пра дук цыю.

Ся род най леп шых су пра цоў-

ні каў, уз на га ро джа ных ня даў на 

га на ро вы мі гра ма та мі, Лі лія Сяр-

гей ад зна чы ла паш таль ё на АПС 

«Каль чу ны» На тал лю Бі зу койць і 

паш таль ё на АПС № 3 г. Ашмя ны 

Валян ці ну Су ра вец. А спе цы я ліст 

па паш то вай дзей нас ці Да р'я Ка-

за ке віч ува хо дзі ла ў склад аб лас-

ной ка ман ды на рэс пуб лі кан скім 

кон кур се пра фе сій на га май стэр-

ства.

У ка лек ты ве ёсць са праўд ныя 

са ма быт ныя та лен ты. На прык лад, 

на чаль нік АПС «Гро дзі» Ма ры на 

За янч коў ская вы раб ляе штуч ныя 

квет ка выя кам па зі цыі, а пра гра-

міст прад пры ест ва Дзміт рый Не-

ка ла ства рае раз на стай ныя цу-

доў ныя вы ра бы. Адзін з та кіх вы-

ра баў — шка тул ка, як і штуч ныя 

квет кі — упры гож вае пра цоў ны 

ка бі нет на чаль ні ка УПС.

— Усе на ма ган ні на ша га пра-

цоў на га ка лек ты ву на кі ра ва ны на 

па ляп шэн не якас ці аб слу гоў ван ня 

лю дзей, — ад зна чы ла Лі лія Ста ні-

сла ваў на. — Мне пры ем на, што 

жы ха ры Ашмян ска га ра ё на гэ та 

за ўва жы лі і ша ну юць на шых ра-

бот ні каў. Па вер це, для мя не са мая 

вя лі кая ўзна га ро да — па чуць доб-

рыя сло вы па дзя кі за на шу пра цу 

ад жы ха роў го ра да і вё сак.

Так ад зна чы ла ў раз мо ве 

з ка рэс пан дэн там «Звяз-

ды» на чаль нік Чэр вень-

ска га УПС Аляк санд ра 

ТА РА СЁ НАК. У та кія дні 

су пра цоў ні кі ўчаст ка паш-

то вай су вя зі на вед ва юць 

мно гія ар га ні за цыі Чэр-

вень ска га ра ё на, та кія, на-

прык лад, як «Бел дзярж-

страх», Рай аг ра сэр віс, 

ад дзя лен не круг ла су тач-

на га зна хо джан ня па жы-

лых лю дзей, са на то рый 

«Вол ма». З гэ ты мі і ін шы-

мі ар га ні за цы я мі УПС цес-

на су пра цоў ні чае ўжо не 

пер шы год, там іх заў сё ды 

цёп ла су стра ка юць.

— Аба вяз ко ва мы пры во зім 

з са бой па да рун кі і су ве ні ры, 

якія ўру ча юц ца тым, хто афор-

міў пад піс ку. І пе ры я дыч ныя 

вы дан ні, каб кож ны мог атры-

маць аб іх поў нае ўяў лен не, — 

пад крэс лі ла Аляк санд ра Мі ка-

ла еў на. — На пя рэ дад ні вя лі кіх 

свят, на прык лад Но ва га го да, 

па доб ныя су стрэ чы пе ра тва-

ра юц ца ў са праўд ныя шоу. 

Вы ка рыс тоў ва ем сцэ ніч ныя 

кас цю мы, ства ра ем свя точ-

ную пра граму. Ёсць у нас свой 

Дзед Ма роз, Сня гу р ка. Цёп ла 

він шу ем на шых сяб роў. Усё 

гэ та вель мі па да ба ец ца лю-

дзям, і нас заў сё ды ча ка юць 

з не цяр пен нем. Як пра ві ла, у 

па доб ных ме ра пры ем ствах 

бяруць удзел прад стаў ні кі 

роз ных вы дан няў: па чы на ю чы 

ад рэс пуб лі кан скіх і аба вяз-

ко ва на шай га зе ты «Ра ён ны 

вес нік». У лі ку вы дат ных сяб-

роў — вы клад чы кі і вуч ні 4-й 

чэр вень скай шко лы. З імі мы 

так са ма пра во дзім рэ гу ляр-

ныя су стрэ чы. На прык лад, 

у каст рыч ні ку на Су свет ны 

дзень пош ты ся род на ву чэн-

цаў пра во дзі ла ся вік та ры на, 

пры све ча ная пра фе сій на му 

свя ту. Да рэ чы, юныя сяб ры 

не толь кі за праша юць нас 

да ся бе, але і на вед ва юц ца 

на ўчас так паш то вай су вя зі. 

Мы пра па ну ем хлоп чы кам і 

дзяў чын кам удзельнічаць у 

ак цы ях, якія пра во дзіць РУП 

«Бел пош та». У пры ват нас ці, 

на кі ра ваць паш тоў ку род ным, 

сяб рам і зна ё мым. Рас сыл ка 

ажыц цяў ля ец ца на бяс плат-

най асно ве. Дзе ці з за да валь-

нен нем бяруць удзел у па доб-

ных ак цы ях,  а мы са свай го 

бо ку ўру ча ем ім не вя ліч кія 

па да рун кі.

Па сло вах Аляк санд ры Мі-

ка ла еў ны, най боль шай па-

пу ляр нас цю ў дзя цей ка рыс-

та юц ца ак цыі «На кі руй ліст 

Дзе ду Ма ро зу», а так са ма 

він ша ван ні род ных і бліз кіх. 

Пры чым па доб ную дзей насць 

су пра цоў ні кі Чэр вень ска га 

УПС рас паў сю дзі лі па ўсіх 

ся рэд ніх на ву чаль ных уста-

но вах ра ё на. Уся го па ра ё не 

ад школь ні каў бы ло на кі ра ва-

на не каль кі со цень ак цый ных 

паш то вак.

Па доб ныя ме ра пры ем-

ствы Чэр вень скі УПС пра во-

дзіць прак тыч на кож ны ме сяц. 

А бы вае, што і час цей. І кож-

нае з іх па шы рае ко ла сяб роў 

бе ла рус кай пош ты. 

Знач ную пад трым ку ра бот-

ні кам участ ка су вя зі аказ вае 

ра ён ны ад дзел па аду ка цыі, 

спор це і ту рыз ме.

— На пя рэ дад ні лет няй пад-

піс ной кам па ніі быў ство ра ны 

чар го вы план ме ра пры ем стваў 

па ар га ні за цыі дзён пад піс чы-

ка на прад пры ем ствах і ва 

ўста но вах ра ё на, — пра цяг вае 

Аляк санд ра Та ра сё нак. — Аба-

вяз ко ва на ве да ем усіх на шых 

парт нё раў, якія да па ма га юць 

нам у ар га ні за цыі пад піс кі на 

пе ры я дыч ныя вы дан ні. Агуль-

ны мі на ма ган ня мі бу дзем па вя-

ліч ваць коль касць пад пі са ных 

эк зэмп ля раў га зет і ча со пі саў. 

Пра цяг ва ец ца ак тыў нае су пра-

цоў ніц тва з уста но ва мі аду ка цыі 

ра ё на: сён няш нія вуч ні — на-

шы бу ду чыя пад піс чы кі. Вель-

мі важ на з юных га доў пры віць 

хлоп чы кам і дзяў чын кам лю боў 

да су час най пе ры ё ды кі.

Як ад зна чы ла на чаль нік Аст ра-

вец ка га УПС Яў ге нія ГАЙ ДУ КЕ-

ВІЧ, з дня ад крыц ця ў маі 2023 

го да мяс цо вы паш та мар кет па-

сту по ва па вы шае ганд лё вы аба-

рот ар га ні за цыі.

— У на шым УПС паш та мар кет 

па чаў дзей ні чаць з мая мі ну ла га го-

да, — рас ка за ла Яў ге нія Ста ні сла-

ваў на. — Вы лу чы лі асоб нае па мяш-

кан не, раз мяс ці лі там ха ла дзіль нае 

і ін шае аб ста ля ван не і па ча лі ганд-

ля ваць. У нас лю дзі мо гуць на быць 

як хар чо выя (мяс ныя паў фаб ры ка ты, 

ма лоч ку, раз на стай ныя кан сер вы), 

так і гас па дар чыя та ва ры. По пы там 

ка рыс та юц ца ды ван ныя вы ра бы, па-

душ кі і коў дры. І са мае пры ем нае, 

што жы ха ры Аст раў ца ідуць ак тыў на. 

Для нас гэ та ста ла вель мі пры ем ным 

сюр пры зам.

Па сло вах на чаль ні ка Аст ра вец ка га 

УПС, мно гія па куп ні кі ад зна ча лі якасць 

на шых та ва раў, све жасць пра дук таў. 

І гэ та ня дзіў на: тыя ж хар чо выя та ва ры 

да стаў ля юц ца на пра мую ад вы твор-

цаў — та кіх вя до мых ў кра і не прад-

пры ем стваў, як Ві цеб ская брой лер ная 

фаб ры ка «Ган на», Ашмян скія сы ра-

роб ны за вод і мя са кам бі нат і ін шыя.

У па мяш кан ні паш та мар ке та ня даў-

на быў вы ка на ны ра монт. Уста ноў ле ны 

но выя віт ры ны і стэ ла жы. Усё зраб ле на 

для та го, каб у ганд лё вай за ле кож на-

му па куп ні ку бы ло пры ем на і зруч на 

на бы ваць та ва ры. Ну а доб ры на строй 

на вед валь ні кам ства рае спе цы я ліст па 

паш то вай дзей нас ці Тэ рэ са Лу ка шэ віч, 

якая з'яў ля ец ца са праўд най гас па ды-

няй ганд лё вай за лы.

— Не здзіў ляй це ся, — пра цяг вае 

Яў ге нія Ста ні сла ваў на. — У паш та-

мар ке це ў нас пра цуе ўся го адзін су-

пра цоў нік. Тэ рэ са Іо сі фаў на цу доў на 

вы кон вае свае служ бо выя аба вяз кі. 

Яна — ад на з на шых най ста рэй шых 

ра бот ніц. Заў сё ды з усмеш кай, доб-

ра зыч лі вая і спа гад ная. Доб рае сло ва 

зной дзе для кож на га па куп ні ка. Пра 

та кіх га во раць, што ча ла век — на сва ім 

мес цы. Ка рыс та ец ца вя лі кай па ва гай 

не толь кі ў ка лег, але і ў шмат лі кіх на-

вед валь ні каў паш то ва га ад дзя лен ня. 

У тым, што лю дзі на вед ва юць паш-

та мар кет да во лі ах вот на, без умоў на, 

ёсць і яе вя лі кая за слу га.

Са мая вя лі кая ўзна га ро да

КОЖ НЫ ДЗЕНЬ ПАД ПІС ЧЫ КА 
СТАНОВІЦЦА СА ПРАЎД НАЙ ПА ДЗЕЯЙ

САК РЭТ ПОС ПЕ ХУ — 
ДОБ РА ЗЫЧ ЛІ ВАСЦЬ

Тэ рэ са ЛУ КА ШЭ ВІЧ цёп ла су стра кае кож на га на вед валь ні ка паш та мар ке та.

Дзень пад піс чы ка ў До ме-ін тэр на це.
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